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Acta de la reunión virtual del Consorcio de Bibliotecas Universitarias Públicas 
Valencianas (BUVAL)  
 
Reunión del Consorcio de Bibliotecas Universitarias Públicas Valencianas  
Fecha: 31/05/2021 
Hora: 12 a 13:30. 
Reunión Virtual  
Acta: 6 
 
Asistentes: 
Reme Blanes. Biblioteca Universidad de Alicante 
Victoria García Esteve. Biblioteca Universidad de Valencia 
Encarnación Rodríguez. Biblioteca Universidad Miguel Hernández 
Elias Chumillas. Biblioteca Universidad Politécnica de Valencia 
Vicent Falomir. Biblioteca de la Universidad Jaume I 
 
 
Temas tratados: 
 
Página Web: 
 

• Página Web: 
Opción búsqueda: Modificar por búsqueda BUVAL término que se decidió en 
reunión del día 20 utilizar (acta nº 5). 
 
La Página de salida, se decide que por defecto sea en valenciano y no en 
castellano por ser más acorde a los estatutos. 
 
Ante las opciones para seleccionar idioma en valenciano o castellano se 
decide utilizar la terminología, es decir las palabras Valenciano/Castellano, 
en vez de las banderas. 
 
Se ha cambiado algunas frases de gris a negrita. 
 
Se decide crear página también en inglés más adelante. 
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UPV, exlibris no ha terminado de configurar su primo, Elías propone en 
cualquier caso salir sin ellos, al respecto falta por determinar si se pone una 
nota informativa o se quita de momento la UPV. Sí que se comienza el 
préstamo 
 
Fecha de arranque y salida: Lunes 7 de junio a las 10 de la mañana, se enviará 
también el mismo día la Noticia que Toya nos volverá a enviar para publicitar 
en blog de las cinco bibliotecas, y cualquier otro medio que se decida en cada 
universidad;  web universidades etc. 
 

• Préstamo Interbibliotecario: 
 
Servicio “maleta viajera” se propone hacer un estudio previo por nuestros 
servicios de préstamo interbibliotecario para la viabilidad de este servicio 
gratuito entre BUVAL. Para tal fin se decide crear un grupo de trabajo para 
lo que enviaremos nombre de una o dos personas, Vicent convocará la 
primera reunión del grupo y entre ellos se decidirá quién lo coordina. 
 

• Ruegos y preguntas: 
Felicitaciones de la creación de BUVAl de antiguo Vicerrector UV, y 
Vicerrector UMH en acto de entrega de nombramiento doctores, 
agradecimiento al trabajo de las bibliotecas/directores para la creación del 
consorcio…  
 
Creación de grupo de trabajo Ciencia abierta: previamente por los directores 
y directoras establecer los objetivos y/o el alcance del grupo, previsible 
primer objetivo ,la financiación de proyectos en acceso abierto (correo 
enviado por FECYT)  
 
Primer curso BUVAL de formación (noviembre / Diciembre). UJI ha 
programado un curso sobre ciencia abierta, 12h Imparte Luis Anglada, sería 
la primera acción BUVAL. 
 
Se enviará noticia BUVAL también a CESUC por parte de Vincet, de acuerdo 
el resto de directores/as. 
 
Sobre la plataforma informática para reservas y préstamos de puestos de 
estudio, se plantean diferentes posibilidades que se están llevando a cabo, 
en estudio. 
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Horarios de las bibliotecas a partir del 7 de junio con las ampliaciones del 
toque de queda, reunión próximo 7 de junio. 
 
Curso formación para personal Analítics ALMA para la configuración de 
informes :  En UV se ha impartido uno presencial, Toya enviará el índice o 
sumario del mismo.  UPV encargada de la coordinación de este y futuros 
cursos de formación para el personal de bibliotecas, la articulación de los 
mismos se llevará desde nuestros diferentes servicios de formación. La UPV, 
coordina curso Analitics ALMA para Buval a la espera de información por 
parte del servicio de formación de UV . 
 
Próxima reunión día 7 a las 9h. 
 
 
 
Acuerdos: 

• Determinar si se pone una nota informativa o se quita de momento la 
UPV para el arranque de la página WEB. 

• Toya se encarga de informar al grupo las decisiones adoptadas para la 
página web y de enviarnos de nuevo la noticia sobre la página web. 

• Enviar a Vicent uno o dos nombres de las personas que formaran el 
grupo de préstamo interbibliotecario. 

• Vicent enviará la primera convocatoria para la reunión del grupo 
préstamo interbibliotecario y su constitución.   

• UA;UV;UPV;UJI; UMH Establecer los objetivos y alcances para la 
creación de un grupo de trabajo de ciencia abierta, falta determinar 
fecha tope. 

• Vicent, envío noticias BUVAL a CESUC. 
• Elías nos informará sobre cómo va la coordinación de cursos en 

general y en concreto para Analítics.  
 
 
 
Elche 31 de mayo de 2021 


